АКТ
обследования камер наблюдения в МБОУ ООШ № 257 ГО ЗАТО Фокино
	ЗАТО г.Фокино
	«22» июля 2020г.


Мы ниже подписавшиеся, директор МБОУ ООШ № 257 ГО ЗАТО  Фокино Головко Юлия Владимировна, заведующая хозяйством Лукьянкина Галина Габдулхаевна и рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту здания Коваленко Виктор Владимирович, произвели визуальный осмотр камер видеонаблюдения на объекте Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 257 городского округа ЗАТО Фокино», расположенном по адресу: Приморский край, городской округ ЗАТО город Фокино, улица Центральная, дом 25. 

При визуальном осмотре камер видеонаблюдения было выявлено:
1.
В школе установлено 8 камер видеонаблюдения из них 3 видеокамеры расположены в здании школы и 5 расположены на улице по периметру школы:
- 2 камеры наружного наблюдения обращены на центральный вход,  входную калитку и ворота; 1 камера обращена на аварийные выходы с правой стороны здания; 1 камера обращена на аварийные выходы с левой стороны здания;1 камера обращена на вход в МБДОУ «ЦРР – д/с № 12» ГО ЗАТО г. Фокино. 
При визуальном осмотре самих камер видимых дефектов не обнаружено состояние исправное.

- 1 камера внутреннего наблюдения, обращена на вестибюль первого этажа школы; 1 камера обращена на правый коридор 1 этажа, 1 камера обращена на рекреацию 1 этажа с левой стороны.
2.
На втором этаже здания камеры видеонаблюдения отсутствуют.

ВЫВОД: камеры видеонаблюдения в удовлетворительном состоянии. 
Рекомендовано: запланировать на следующий год установить дополнительно две камеры внутри здания на втором этаже одну из камер на втором этаже разместить с обзором на компьютерный класс. 

Директора МБОУ ООШ № 257
ГО ЗАТО Фокино






Ю.В. Головко
Заведующая хозяйством





Г.Г.Лукьянкина
Рабочий по комплексному обслуживанию и 
ремонту здания 







В.В.Коваленко 
