АКТ
обследования спортивного инвентаря МБОУ ООШ № 257 ГО ЗАТО Фокино
	ЗАТО г.Фокино
	«22» июля 2020г.


Мы ниже подписавшиеся, директор МБОУ ООШ № 257 ГО ЗАТО  Фокино Головко Юлия Владимировна, заведующая хозяйством Лукьянкина Галина Габдулхаевна и рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту здания Коваленко Виктор Владимирович, произвели осмотр спортивного зала и спортивного оборудования на объекте Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 257 городского округа ЗАТО Фокино», расположенном по адресу: Приморский край, городской округ ЗАТО город Фокино, улица Центральная, дом 25., о чем составили настоящий акт:
1.
В МБОУ ООШ № 257 ГО ЗАТО Фокино имеется 1 спортивный зал общей S=163,3 м2 (18м х 9,073м.), 1 снарядная общей S=12,9 м2, 1 раздевалка для девочек S=15,8 м2 и 1 раздевалка для мальчиков S=15,8 м2 оборудованы крючками для одежды, также в каждой раздевалке имеются туалет и душевая пригодные к эксплуатации. В 2020 году был проведен текущий ремонт спортивного зала и раздевалок. 
Спортивный зал расположен на 1 этаже здания МБОУ ООШ № 257 ГО ЗАТО Фокино. Освещенность спортивного зала по норме, окна защищены сеткой, радиаторы защищены деревянными решётками, обработанными специальным противопожарным раствором. Спортивный зал оборудован 5 выходами (2 через раздевалки, 2 через рекреацию школы и 1 на улицу), также спортивный зал оборудован противопожарными (дымо-улавливающими) датчиками, 2 огнетушителями ОП-4.
Спортивный зал укомплектован следующим оборудованием:

Кольца баскетбольные — 2 шт., находятся в спортивном зале, закреплены на баскетбольных щитах, щиты закреплены к бетонной стене надёжно и пригодны к эксплуатации;

Сетка волейбольная — 1 шт., находится в спортивном зале, закреплена на волейбольных стойках, стойки закреплены к бетонной стене на болтах и безопасны в эксплуатации;

Шведские стенки — 3 шт., находятся в спортивном зале, закреплены специальными натяжными болтами к полу и к стене, пригодны к эксплуатации;

Ежедневно в спортивном зале занимаются до 30 детей.
Состояние спортивного зала соответствует требованиям СанПиН; предписаний и замечаний по итогам ранних проверок спортивного инвентаря и оборудования отсутствуют.

Вывод: Спортивный зал оборудован для проведения образовательных и оздоровительных занятий с учениками в соответствии с санитарно-гигиеническими нормами, правилами техники безопасности, охраны жизни и здоровья, возрастными особенностями учеников.
2.
Осмотр спортивного инвентаря (оборудования): 
Мячи (волейбольный, баскетбольный, для метания), скакалки, мостик гимнастический, маты спортивные, стойка ипланка для прыжков, волейбольная сетка с устройством для установки), обручи, валанчики и бадминтонные ракетки. 
Вывод: Указанное спортивное оборудование и установки, габаритные размеры и внешний вид соответствуют техническим условиям для эксплуатации данного вида оборудования.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ:  :

Считать спортивный зал, спортивный инвентарь и оборудование пригодным для занятия в МБОУ ООШ № 257 ГО ЗАТО Фокино и готовым к проведению учебных занятий в новом 2020-2021 учебном году. 
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