МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА 

№ 257  городского округа ЗАТО  Фокино»

(МБОУ  ООШ №257 ГО ЗАТО Фокино)

ПРИКАЗ 

	от «12» мая  2020 года
	№ 04


Об образовательной деятельности в мае 2020 года и завершении 2019-2020 учебного года 

В соответствии с указаниями начальника управления администрации городского округа ЗАТО Фокино № 259 от 07.05.2020г. и протоколом заседания педагогического совета № 3/1 от 12.05.2020г., ПРИКАЗЫВАЮ:

§ 1
1.
Провести аттестацию обучающихся 1-8 классов по результатам завершенных четвертей с учетом текущих отметок в апреле – мае 2020 года в срок до 20.05.2020 года включительно.
2.
Провести аттестацию обучающихся 9 класса по результатам завершенных четвертей с учетом текущих отметок в апреле – мае 2020 года по всем предметам кроме предметов «Русский язык», «Алгебра» и «Геометрия», в срок до 22.05.2020 года.

3.
Провести аттестацию обучающихся  9 класса по предметам «Русский язык», «Алгебра» и «Геометрия», в срок до 29.05.2020 года включительно.
4.
Организовать проведение консультаций, в очном формате в рамках подготовке в ГИА по русскому языку и математике с 12 мая 2020 года до начала ГИА по индивидуальному графику.

§ 2
1.
Учителям по предметам «Русский язык» и «Математика» подготовить индивидуальный график консультаций для учащихся 9 класса.

2.
В связи с организацией очной консультации и итоговой аттестаций в очной форме Учителям по предметам «Русский язык» и «Математика» и заведующей хозяйством обеспечить соблюдение всех санитарно-эпидемиологических требований в условиях профилактики и предотвращения распространения кроновирусной инфекции, в том числе социальной дистанции, входного фильтра, режима проветривания, дезинфекции.
Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ ООШ №257 ГО ЗАТО  Фокино

Ю.В. Головко
